
https://tigcr.nccu.edu.tw

『台灣政經傳播研究』多年期研究規劃：2018年⺠眾
定群追蹤⾯訪調查資料

vGB5.	請問下⾯哪個族群您最討厭？
資料引⽤格式
本⽂使⽤的資料全部（部分）係採⾃「『台灣政經傳播研究』多年期研究規劃：2018年⺠眾定群追蹤⾯訪調查資料
（TIGCR-PPS2018）。「台灣政經傳播研究」（TIGCR）多年期計畫主持⼈為國⽴政治⼤學⿈紀教授、張卿卿教
授，TIGCR-PPS2018為針對2018年全台灣⺠眾進⾏之政治、經濟、傳播研究之年度計畫；詳細資料請參閱TIGCR
網⾴：http://tigcr.nccu.edu.tw/	。作者感謝上述機構及⼈員提供資料協助，惟本⽂之內容概由作者⾃⾏負責。
DOI：10.6923/TW-TIGCR-PPS2018

（歷年計畫名稱請參考：https://tigcr.nccu.edu.tw/tw/survey-search）

http://tigcr.nccu.edu.tw/
https://tigcr.nccu.edu.tw/tw/survey-search


No. 選項 樣本數 百分⽐

1 挺扁的⼈ 441 17.75%

2 ⽀持台灣⾺上獨⽴的⼈ 475 19.12%

3 ⽀持兩岸⽴刻統⼀的⼈ 531 21.38%

4 挺⾺的⼈ 175 7.05%

5 挺蔡英⽂的⼈ 1 0.04%

6 廢死 1 0.04%

7 太偏激的⼈ 1 0.04%

8 無法判断是⾮的⼈ 1 0.04%

9 不尊重他⼈想法的⼈ 1 0.04%

10 ⽤族群操弄他⼈的⼈和盲⽬追尋政黨的⼈ 1 0.04%

11 講幹話的⼈ 1 0.04%

12 來亂的 1 0.04%

13 挺扁的⼈與⽀持台灣⾺上獨⽴的⼈ 1 0.04%

14 ⽀持台灣⾺上獨⽴的⼈與⽀持兩岸⽴刻統⼀的⼈ 1 0.04%

91 都討厭 18 0.72%

92 都不討厭 24 0.97%

95 無意⾒ 604 24.32%

97 不知道 156 6.28%

98 拒答 49 1.97%

99 遺漏值 1 0.04%
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